

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stanovení hodnoty firmy Mondi Bags Štětí a.s.
Jméno autora:	Nikola Zelenková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	<i>Doc. Ing. Irena Jindřichovská, CSc</i>
Pracoviště oponenta práce:	Oddělení ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Cílem diplomové práce je stanovení tržní hodnoty firmy Mondi Bags Štětí a.s. k 27. 4. 2018 pro benchmarking a budoucí účely.</i>	
Práce je spíše náročnější, v závislosti na zvolené metodě ocenění a na vybraném odvětví.	

Splnění zadání	splněno
<i>Studentka stanovila výslednou hodnotu pomocí výnosové metody DCF ve variantě entity. Práce je vypracována logicky a v úvodní teoretické části čtenáři představuje problematiku oceňování podniku, různé metody a jejich relevanci k prezentovanému výzkumu. Následuje vlastní ocenění předložená závěrečná práce splňuje zadání.</i>	
Zadání je splněno. Studentka zpracovala teoretickou část na základě dostupné teoretické literatury	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Práce je vypracována pečlivě a do hloubky. Při vlastní analýze dat společnosti se autorka opírá o informace uvedené v teoretické části a také o reálná data vybraného podniku a trhu. Praktická část je uvedena charakteristikou podniku a jeho odvětví. Grafy a výpočty ukazatelů jsou doplněny interpretací.</i>	
Postup řešení je celkově správný. Zpracování praktické části je na vysoké úrovni.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Práce je zpracovaná velmi detailně. V závislosti na provedených analýzách studentka ukazuje, že je firma celkově zisková a má vysokou rentabilitu, likvidita je na dobré úrovni a zadluženost je na rozumné úrovni - firma má spíše konzervativní financování.</i>	
Práce je zpracovaná velmi detailně	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Práce je napsaná velmi poutavě, její jazyková úroveň je vysoká a styl odpovídá odbornému zaměření.</i>	
Jazyková úroveň práce je výborná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Práce je dobře napsaná, a opírá se o relevantní prameny a užívá metodologii, která je při této problematice obecně platná. Pokud jde o prameny použité v praktické části studentka použila také primární zdroje společnosti. Použité prameny jsou uvedeny v práci.</i>	
Zdroje a citace jsou v souladu s pravidly citování	

Další komentáře a hodnocení
<i>Výsledky výpočtů jsou v pořádku, bylo by však také zajímavé zjistit, jestli se již někdo na kapitálovém trhu pokusil o ocenění firmy ve stejném nebo velmi blízkém oboru a porovnat jaký byl jeho přístup.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). Viz další otázky v části III

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázka 1. Jak byste přistupovala k hodnocení této společnosti pomocí metody CAPM? Jaké vstupní proměnné byste musela získat a kde byste je získala?

Otázka 2. Na základě jakých předpokladů (z reálné české nebo evropské ekonomiky) jste stanovila průměrné tempo růstu tržeb na 4,5 %, které uvádíte na str. 95?

Otázka 3. Studenti při podobných úlohách jako je ocenění firmy nebo finanční projekce často navrhnou u firem s konzervativní kapitálovou strukturou (což je i případ Mondi Bags Štětí a.s.), aby se management pokusil zvýšit její zadluženost v naději na snížení nákladů kapitálu při jejím oceňování. Proč jste tuto alternativu ve svém finančním plánu také nenavrhl?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2018

Podpis: Irena Jindřichovská